

我市出租车正规军向“黑出租”宣战

市客运管理处：鼓励抓黑的，举报有奖

□记者 丁进阳

本报讯 “维护出租车合法权益，向黑的开战。”昨天上午，在河滨公园东门附近的中兴路上，挂着这样一条横幅。数名出租车司机在横幅旁忙着为过往出租车张贴宣传标语。

“‘蓝天白云’是我市出租车专用颜色，‘黑出租’装饰得与出租车一个样，还安装顶灯，明目张胆地在街上拉客，咋就没人管？”昨天上午记者来到这里时，出租车司机余先生情绪激动地对记者说，“早上7点出门，仨小时才跑了40元，这活儿真是没法干了。”

记者在现场看到，五六名出租车司机在忙着给过往的出租车上张贴标语：大家齐参与，人人抓黑的。有的司机车内拉有乘客，贴完标语就走了，有的司机将车停路边主动帮忙贴标语。出租车司机李先生告诉记者，“黑

出租”太猖狂了，有一次他在火车站拉乘客，和人谈好了价钱，黑的司机又把生意抢走了，“我找他理论，他放话说‘有本事投诉我’”。

出租车司机朱先生拿出手机给记者看：“你瞅瞅，这些照片都是大伙平时用手机拍下来的‘黑出租’，目前掌握的有40多辆。”记者浏览了一下，这些“黑出租”表面上和正规出租车没什么两样，车体颜色同样是“蓝天白云”，还加装了顶灯。但仔细一看车牌却是私家车车牌号，有的车号简直可以以假乱真，前边两个字母带有T字。

采访中，朱先生远远看见一辆轿车驶了过来。“这辆就是黑的。”记者注意到，此车车牌号码为豫DMT195，猛一看车号还真像是出租车牌号。

朱先生告诉记者，贴标语只是他们抵制“黑出租”行动的开始，下一步他们会组织出

租车司机专门抓黑的。他说：“我们的原则是不违法，抓到黑的围堵后举报。”

随后，记者来到市客运管理处了解情况。市客运管理处负责人告诉记者，由于市场需求，一些私家车偷偷进行非法营运。市客运管理处执法人员也经常严查黑的，但屡禁不止。

该负责人说，针对目前出租车市场混乱的局面，下一步他们将采取治理措施：与公安部门联合执法；加大处罚力度；欢迎出租车司机和市民参与，对于举报并抓到黑的的给予300元至500元的奖励；将黑的的车牌号在出租车顶灯显示屏上曝光。

该负责人提醒，广大出租车司机及市民参与抓黑的时要讲究策略，不能引起交通混乱，可在偏僻路段将黑的的逼停，或开车跟踪举报。举报电话：2345000。

■来电照登

市民宋女士昨日来电：市区新华路南段锦绣花园小区46号楼6楼以上只有下午4点至6点有水，已经一周了，影响居民生活。

市民韩先生昨日来电：平顶山星峰集团有限责任公司新生活区有线电视晚上没有信号一个月了，影响居民生活。

市民王先生昨日来电：市区30路公交车近段时间经常有小偷出没，望有关部门加大打击力度。

■热线回复

市区湛南路平顶山燃气公司家属院东路北有一公厕，男厕所的电扇不开，如厕很热。

湛河区环卫局办公室刘先生：因电器长时间使用容易出故障，我们只能开一会儿关一会儿。

安装防护栏

昨天上午，记者在市区神马大道中段看到，路中央装上了崭新的护栏，工程人员对安装现场进行清洁。

据悉，为规范神马大道及南环路的交通秩序，减少交通事故的发生，近日，市交管部门开始在神马大道和南环路上安装护栏。

本报记者 彭程 摄



搭建“小房子”

昨天上午，在市区开源路与神马大道交叉口附近的小广场上，几个在树顶上搭建的“小房子”，引起了路人的注意。据广场施工人员介绍，这几棵大树是刚从外地移植过来的香樟树，为防止夏季阳光对树木产生不良影响，园艺师用遮阳网在树顶搭建了遮阳棚，过往市民感觉非常有趣。

本报记者 彭程 摄



追踪报道

上周“清理中”的垃圾仍未清完

□记者 肖静

本报讯 市区新程街平煤神马集团物资供应公司家属院附近的垃圾近一周无人清理，堆成垃圾山，不仅挡道，还散发出阵阵臭气，愁坏了居民。物业称接管的保洁员已经到位，垃圾正在清理中(本报7月23日曾报道)。昨天，记者回访了解到，家属院的垃圾仍未清理完。

记者当天上午回访看到，平煤神马集团安装处家属院南侧的十余栋家属楼垃圾已清理，但14、15、16号楼处垃圾较上周堆积更多，恶臭扑鼻、苍蝇乱飞，且已大量生虫。平煤神马集团物资供应公司家属院多数垃圾已清，但部分上周清理过的垃圾又被新的垃圾占据。平煤神马集团电务厂家属院未见垃圾堆积。

对此，天意物业公司负责人曲先生称，因上周垃圾堆积过久、过多，保洁员凌晨3点多就开始工作，但垃圾装车、运输，到垃圾中转站排队、卸垃圾仍需要消耗不少时间。另外，垃圾中转站仅上午可卸垃圾，保洁员每天清理垃圾的次数和数量有限，因此暂时未能将积存垃圾清理完。他称，3天左右，附近家属院垃圾可清完。

泄露的管道已维修

□记者 肖静

本报讯 市区榭香街医药公司家属院4号楼东侧一处热力管道泄露，噪声扰民，管道内的热水还将一旁配电值班室的墙淋湿了半边(本报7月24日曾报道)。昨天，记者回访了解到，泄露的管道已维修。

当天上午，医药公司家属院4号楼居民付先生称，7月26日上午，平顶山热力集团供热有限公司的工作人员对泄露的管道进行了修理，已不再漏气、漏水。记者回访看到，配电值班室周围已无明显漏气声，且隔离泄露处流水的木板已挪走。付先生和4号楼5单元的几位住户称，感谢晚报对此事报道，使得管道维修较及时。

交房时预存的水电费为啥不能用？

物业回复：预交水费可以用，但电费不能用

□记者 王民峰

本报讯 近日，家住市区龙腾国际小区的陈女士向本报反映，由于小区水电至今未移交市政有关部门，费用需要交到物业公司，但预存的水电费现在却不让使用了。

据陈女士介绍，她家住市区姚电大道与亚兴路交叉口附近的龙腾国际小区，去年9月底交的房，当时向南天物业公司预交了300元天然气费、100元水费、300元电费。今年春节，天然气缴费银行卡发到了用户手中，预交的300元钱也存进了卡里。今年5月，物业公司在院内贴出通知，让用户交纳水电费，但当时预存的水电费不能用，这令一些住户不满。因此，她和部分住户至今未

交纳水电费。

陈女士给记者提供了一张院内张贴的催交水电费通知单，落款时间为7月8日，内容显示，“您的2014年6月—2015年4月水电费，具体水电清单请到物业查看，请于2015年7月25号之前到物业交纳水电费，以免影响您正常使用水电”。

“物业说再不交费就停水停电。”陈女士说，她不明白当时预存的水电费为何不能用。

7月24日上午，南天物业公司负责人马先生解释，龙腾国际小区是高层住宅，供水需要二次加压，目前用水尚未实现市自来水公司直接对用户收费，而是由物业公司代收。供电也并非平顶山供电公司直接对住

户收费，使用的是工程建设用电，每度电成本需要1.3元左右，但他们对用户依然按照每度0.56元的标准收取，因此亏损很大。

针对居民的诉求，马先生表示，当时预交的水费可以使用，但预交的电费不能使用，因为再过一段时间，住户供电将移交平顶山供电公司，当时交纳的300元是用来开户的，“这些钱我们一分也不会动，平顶山供电公司有规定，新装住户开户都需要预存费用，到时候这300元会全部预存到住户开户银行卡里”。

昨天中午，陈女士表示，物业公司之前对居民宣称“预存的水电费都不能使用”，该公司负责人马先生对记者说的“预存的水费可以使用”之事，并未张贴任何相关通知。